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Αγαπητές/οί,

Με αφορμή την  8η Μάρτη - Παγκόσμια Ημέρα των Γυναικών,
σας καλούμε να σταθείτε έμπρακτα δίπλα στις γυναίκες που το
έχουν περισσότερο ανάγκη, στηρίζοντας την ψηφιακή καμπάνια
μας «Ο Μάρτης είναι ο μήνας των γυναικών».



Το Κέντρο Διοτίμα εδώ και 36 χρόνια υποστηρίζει γυναίκες που
βιώνουν βία και διακρίσεις, προσφέροντας δωρεάν, εξειδικευμένες
υπηρεσίες νομικής, ψυχοκοινωνικής και επαγγελματικής
υποστήριξης. Κάθε χρόνο ενδυναμώνουμε εκατοντάδες γυναίκες
για να ζήσουν, με αξιοπρέπεια και ελευθερία. Η συμβολή του
εταιρικού κόσμου είναι καθοριστική για να συνεχίσουμε και να
ενισχύσουμε αυτό το έργο.



Στο πλαίσιο της καμπάνιας μας «Ο Μάρτης είναι ο μήνας των
γυναικών», σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε ως εταιρικοί
δωρητές, με τρεις κατηγορίες υποστήριξης:

Χρυσός Δωρητής – δωρεά άνω των 5.000 €
Για εταιρείες που επιλέγουν να στηρίξουν δυναμικά το έργο μας
με σημαντική δωρεά.

Αργυρός Δωρητής – δωρεά 2.000-5.000 €
Για εταιρείες που συμβάλλουν ουσιαστικά στην ενίσχυση των
υπηρεσιών μας.

Υποστηρικτής – δωρεά έως 2.000 €
Για εταιρείες που στέκονται δίπλα στις γυναίκες και στηρίζουν
έμπρακτα την αποστολή μας.



Η καμπάνια θα έχει ως κεντρικό μήνυμα #MinasGynaikon και
θα παρουσιαστεί στις πλατφόρμες και τα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης του φορέα και των συμμετέχοντων εταιρειών με
αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα των Γυναικών. 

Το Κέντρο Διοτίμα θα σας παρέχει όλα τα ψηφιακά
επικοινωνιακά υλικά (visuals, banners, copies κα), με αναφορά
στην κατηγορία της δωρεάς σας, ενώ δεσμευόμαστε για μια
σειρά ανταποδοτικές ενέργειες επικοινωνίας. 
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Ανταποδοτικές ενέργειες επικοινωνίας

Λογότυπο στην ιστοσελίδα μας, για χρυσούς δωρητές

Αναφορά σε newsletters, για χρυσούς και αργυρούς δωρητές

Αναφορά και tagging σε social media post για όλους τους
δωρητές



Οι εταιρείες που θα συμμετάσχουν θα ενταχθούν ενεργά σε μια
ζωντανή, συμμετοχική ψηφιακή καμπάνια με ουσιαστικό
κοινωνικό αποτύπωμα. 

Μέσα από κοινές ψηφιακές δράσεις και επικοινωνία στα μέσα
κοινωνικής δικτύωσης, θα γίνουν μέρος μιας συλλογικής
προσπάθειας για την προάσπιση των δικαιωμάτων των
γυναικών και την ενδυνάμωσή τους.



Θα χαρούμε πολύ να συζητήσουμε μαζί σας τις δυνατότητες
συνεργασίας και να σας δώσουμε περισσότερες πληροφορίες
για το έργο μας και την καμπάνια.

Νατάσα Κεφαλλήνου 
6946239382 
kefallinou.diotima@gmail.com



Ο Μάρτης είναι ο μήνας των γυναικών.
Ας σταθούμε δίπλα τους.




